

RECTIFICĂRI**Rectificare la Directiva 2014/65/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 15 mai 2014 privind piețele instrumentelor financiare și de modificare a Directivei 2002/92/CE și a Directivei 2011/61/UE**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 173 din 12 iunie 2014)

La pagina 385, articolul 4 alineatul (1) punctul 43:

în loc de: „43. «depozit structurat» înseamnă un depozit astfel cum este definit la articolul 2 alineatul (1) litera (c) din Directiva 2014/49/UE a Parlamentului European și a Consiliului ...”,

se citește: „43. «depozit structurat» înseamnă un depozit astfel cum este definit la articolul 2 alineatul (1) punctul 3 din Directiva 2014/49/UE a Parlamentului European și a Consiliului ...”.
